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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД ЛЕСКОВАЦ 

Градска управа 

Одељење за урбанизам 

Број предмета: ROP-LES-32800-LOCH-2/2018 

Заводни бр.: 353-331/18-02 

Датум: 17.01.2019.год. 

 

 

 

 Градска управа града Лесковца - Oдељење за урбанизам, поступајући по захтеву 

Ђорђевић Младенa из Лесковца, ул. Петра Коцића бр.15, који је поднет преко пуномоћника - 

бироа за пројектовање, извођење радова у грађевинарству и консалтинг „Zydar inženjering“ из 

Лесковца, ул. Краља Петра Првог бр. 16/8, чије је одговорно лице Милун Ранчић, за издавање 

локацијских услова, на основу чл. 98. Закона о општем управном поступку ("Службени гласник 

РС" бр. 18/16), доноси:  

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

 

ОБУСТАВЉА СЕ поступак покренут по захтеву Ђорђевић Младенa из Лесковца, ул. 

Петра Коцића бр.15, који је поднет преко пуномоћника - бироа за пројектовање, извођење 

радова у грађевинарству и консалтинг „Zydar inženjering“ из Лесковца, ул. Краља Петра Првог 

бр. 16/8, чије је одговорно лице Милун Ранчић, за издавање локацијских услова за изградњу 

надземног резервоара за ТНГ, са инсталацијом од резервоара до постојећег котла у објекту, 

капацитета 5m
3
, на КП бр. 2680 КО Горње Стопање, због одустанка. 

 

 

О б р а з л о ж е њ е 

 

 

Градској управи града Лесковца, Oдељењу за урбанизам, путем система за електронско 

подношење пријава „еДозволе“, усаглашеним захтевом дана 03.12.2018.год., обратиo се 

Ђорђевић Младен из Лесковца, ул. Петра Коцића бр.15, преко пуномоћника - бироа за 

пројектовање, извођење радова у грађевинарству и консалтинг „Zydar inženjering“ из Лесковца, 

ул. Краља Петра Првог бр. 16/8, чије је одговорно лице Милун Ранчић, захтевом ROP-LES-

32800-LOCH-2/2018, заводни бр. 353-331/18-02, за издавање локацијских услова за изградњу 

надземног резервоара за ТНГ, са инсталацијом од резервоара до постојећег котла у 

објекту, капацитета 5m
3
, на КП бр. 2680 КО Горње Стопање. 

 

          Дана 04.01.2019.год. у склопу ЦЕОП-а преко пуномоћника - бироа за пројектовање, 

извођење радова у грађевинарству и консалтинг „Zydar inženjering“ из Лесковца, ул. Краља 

Петра Првог бр. 16/8, кога заступа Милун Ранчић, приложен је захтев за прекид процедуре – 

одустанак од захтева. 

 

 Сходно наведеном донето је решење као у диспозитиву. 
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 Против овог решења може се уложити жалба у року од 15 дана од дана пријема истог 

Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре РС - Јабланички управни округ у 

Лесковцу. Жалба се предаје преко овог органа таксирана са 460,00 динара административне 

таксе. 

 

 Решење доставити: подносиоцу захтева, грађевинској инспекцији и архиви града 

Лесковца. 

 

 

 

           Обрађивач предмета                                                            Шеф одељења за урбанизам 

Божидар Михајловић, дипл.инж.арх.                                                 Жикица Стојановић, дипл. ецц. 
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